
ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2024
ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

13 Απριλίου 2024

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ

ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Φουαγιέ της αίθουσας εκδηλώσεων 
ΟΔΟΣ Ακαδημίας 1, Ιόνιος Ακαδημία,

ΩΡΑ 10:00 - 13:00 | 14:30 - 17:30

Η εκδήλωση είναι προσβάσιμη στον τοπικό τύπο το πρωί στη συνάντηση με τις
τοπικές επιχειρήσεις και σε μέρος του απογεύματος διαδικτυακά, αλλά χρειάζεται

προγενέστερη εγγραφή εδώ

*Η “ΑΛΛΗΛΟΝ” είναι το Παγκόσμιο Ελληνικό Δίκτυο Αλληλεγγύης υπέρ των νέων για
Σπουδές, Επαγγελματική Ένταξη, Σταδιοδρομία και Επιχειρηματικότητα

https://forms.gle/Ygyq4CbrPyb1Lm1N7


Εξώφυλλο

Πίνακας Περιεχομένων

Δελτίο Τύπου

Μήνυμα από τους Διοργανωτές - Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

Μήνυμα από τους Διοργανωτές - ΑΛΛΗΛΟΝ 

Μήνυμα από τους Διοργανωτές - Ιόνιος Ομοσπονδία

Επιχειρηματιών και Εμπόρων

Το Πρόγραμμα της ημέρας συνοπτικά

Το Πρόγραμμα της ημέρας αναλυτικά -Μέρος Ι

Το Πρόγραμμα της ημέρας αναλυτικά -Μέρος ΙΙ

Εταιρίες, Ομιλητές και Mέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ που

συμμετέχουν στην εκδήλωση
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ



ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΙΠ) 13/4/2024,  ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΜΚΕ ΑΛΛΗΛΟΝ*
ΚΑΙ ΙΟΝΙΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΙΟΕΕ)

Η Ημέρα Καριέρας θα περιλαμβάνει σειρά δραστηριοτήτων που θα φέρουν σε δια ζώσης επικοινωνία
νέους, κυρίως φοιτητές ή αποφοίτους του Ιονίου Πανεπιστημίου με επαγγελματίες και εταιρίες από τα
Ιόνια Νησιά καθώς και διαδικτυακές συμβουλευτικές συναντήσεις καριέρας με Μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ,
στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και άλλων διεθνών οργανισμών και εταιρίες που εργάζονται με
αυτούς τους οργανισμούς.

Τι περιλαμβάνει η εκδήλωση:

Η εκδήλωση απευθύνεται στους φοιτητές και αποφοίτους του Ιονίου Πανεπιστημίου και σε μέλη της
ΑΛΛΗΛΟΝ

Το πρώτο μέρος, 10:00 με 13:00  στις 13/4/2024 (Δια Ζώσης):
Ατομικές συναντήσεις: Φοιτητές και απόφοιτοι θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν δια ζώσης,
με εκπροσώπους 15 περίπου εταιριών που ενδιαφέρονται να προσφέρουν θέσεις εργασίας, κυρίως
στα Ιόνια Νησιά.

Το δεύτερο μέρος, 14:30 με 17:30 στις 13/4/2024 (Διαδικτυακό):
Ομιλίες και παρουσιάσεις: Επαγγελματικές και επιχειρηματικές προοπτικές για τους νέους μας, με
ιδιαίτερη έμφαση στην προώθηση καλών πρακτικών επιχειρηματικότητας και καινοτομίας και
βελτίωσης του τεχνολογικού επιπέδου της παραγωγικής βάσης των Ιόνιων Νησιών.
Διαδικτυακή Γρήγορη Συμβουλευτική (Speed Mentoring) για φοιτητές και αποφοίτους που
ενδιαφέρονται για καριέρες ή απόκτηση εμπειρίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή σε άλλους Διεθνείς
Οργανισμούς καθώς και για πρωτοβουλίες επιχειρηματικότητας γύρω από τους οργανισμούς αυτούς.

 
Η εκδήλωση είναι προσβάσιμη στον τοπικό τύπο το πρωί στη συνάντηση με τις τοπικές επιχειρήσεις και
σε μέρος του απογεύματος διαδικτυακά. Σε κάθε περίπτωση, χρειάζεται προγενέστερη εγγραφή εδώ
Είμαστε περήφανοι που στηρίζουμε την επαγγελματική ένταξη, την καινοτομία και την συνολική πρόοδο
των νέων της Ελλάδας.
ΟΙ συνδιοργανωτές: Ιονιο Πανεπιστήμιο, ΑΛΛΗΛΟΝ, Ιονιος Ομοσπονδία Επιχειρημετιών και Εμπόρων

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  Αρχική - ALLILONnet*

Η ΑΛΛΗΛΟΝ είναι το παγκόσμιο Ελληνικό δίκτυο, για αλληλεγγύη στον επαγγελματικό τομέα, κυρίως υπέρ των νέων, για

σπουδές, επαγγελματική ένταξη, σταδιοδρομία, επιχειρηματικότητα και καινοτομία. Ανεξάρτητο, μη κυβερνητικό και μη

κερδοσκοπικό.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
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https://allilonnet.com/


ΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ Κέντρο Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Ι.Π.

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο ιδρύθηκε το 1984, αποτελείται από πέντε σχολές και δώδεκα τμήματα. H έδρα του
βρίσκεται στη Kέρκυρα, με πανεπιστημιακές μονάδες στην Λευκάδα, την Κεφαλονιά και τη Ζάκυνθο.

Τον Ιούνιο του 2021, συστήθηκε το Κέντρο Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας ως ανεξάρτητη μονάδα του
Ιονίου Πανεπιστημίου υπό την άμεση αρμοδιότητα της Συγκλήτου. Όραμα του Κέντρου Καινοτομίας &
Επιχειρηματικότητας του Ιονίου Πανεπιστημίου αποτελεί: «Η δημιουργία ενός περιφερειακού οικοσυστήματος,
μέσα στο οποίο μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και πόροι του πανεπιστημίου θα αναπτύσσουν συνέργειες με
πρόσωπα και πόρους εκτός του Ιδρύματος, προκειμένου να προωθείται η ανάπτυξη και διάχυση της έρευνας
και της γνώσης.» Το Κέντρο διαρθρώνεται σε δύο γραφεία: α) το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας και β) το
Γραφείο Διασύνδεσης και Σταδιοδρομίας.

Στα πλαίσια της δράσης του, το Κέντρο σχεδιάζει και οργανώνει ποικίλες δράσεις επιμορφωτικού και
ενημερωτικού χαρακτήρα και αναλαμβάνει την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τη σταδιοδρομία των
φοιτητών του Ιονίου Πανεπιστημίου.  
Η παρούσα δράση αποτελεί την πρώτη οργανωμένη προσπάθεια από πλευράς Ιονίου Πανεπιστημίου για
διοργάνωση Ημέρας Καριέρας απευθυνόμενη σε φοιτητές του Ιονίου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με
πολύτιμους συνεργάτες, και συγκεκριμένα την εταιρεία ΑΛΛΗΛΟΝ και την Ιόνιο Ομοσπονδία Εμπορίου και
Επιχειρηματικότητας (ΙΟΕΕ).

Στόχοι της δράσης αποτελούν η ενημέρωση των φοιτητών για τις ευκαιρίες απασχόλησης στην Περιφέρεια
Ιονίων Νήσων, η παροχή πληροφοριών για επαγγελματικές και επιχειρηματικές προοπτικές των νέων σε
ευρωπαϊκά και διεθνή όργανα, καθώς και παροχή συμβουλευτικής για τομείς τεχνολογικής αιχμής και
καινοτομίας, οι οποίοι αναμένεται να δημιουργήσουν νέες ευκαιρίες απασχόλησης στο μέλλον. 

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο στηρίζει εντατικά τη διεύρυνση των επαγγελματικών προοπτικών των φοιτητών του
και συμβάλει καίρια στην αναβάθμιση του επιστημονικού επιπέδου απασχόλησης στην περιφέρεια Ιονίων
Νήσων. 
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Αδαμαντία Πατέλη, 
Διευθύντρια Κέντρου Καινοτομίας &

Επιχειρηματικότητας, Καθηγήτρια Τμήματος
Πληροφορικής

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ



H ΑΛΛΗΛΟΝnet

Η ΑΛΛΗΛΟΝ είναι το παγκόσμιο ελληνικό δίκτυο για αλληλεγγύη στον επαγγελματικό στίβο, κυρίως υπέρ των
νέων, για σπουδές, επαγγελματική ένταξη, σταδιοδρομία, επιχειρηματικότητα και καινοτομία. Ανεξάρτητο, μη
κυβερνητικό και μη κερδοσκοπικό. 

Θεωρούμε ότι η πιο σίγουρη προσέγγιση για την οικονομική και κοινωνική πρόοδο της Ελλάδος και του
Παγκόσμιου ελληνισμού είναι να βελτιώνονται συνεχώς οι επαγγελματικές προοπτικές και να επιτυγχάνεται
επαγγελματική ανέλιξη των νέων μας σε όλους του τομείς

Έτσι οι 3 στόχοι της ΑΛΛΗΛΟΝ είναι:
1ος στόχος: να υποστηρίζει ατομικά τις προσπάθειες των μελών μας και ιδίως των νέων μας που αγωνίζονται
για ένα καλύτερο επαγγελματικό μέλλον.
2ος στόχος: να κτίζει πνεύμα εθελοντισμού, αλληλεγγύης και αλληλοϋποστήριξης στις ελληνικές κοινότητες
και άλλους ελληνικούς φορείς με τους οποίους συνεργάζεται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
3ος στόχος: Να συμβάλλει στην απαραίτητη προετοιμασία και προσαρμογή, μελών και συνεργατών,  σε ένα
διεθνές περιβάλλον που ταλανίζεται από ταχύτατες γεωπολιτικές ανακατατάξεις, ανταγωνισμούς και
συγκρούσεις αλλά και ευκαιρίες αλμάτων προόδου. 

Τα τελευταία τρία χρόνια έχουμε οργανώσει 6 με 7 εκδηλώσεις τον χρόνο με ελληνικά πανεπιστήμια όπως το
Αριστοτέλειο, το Πειραιώς και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καθώς και με άλλους ελληνικούς φορείς στην Ελλάδα και
στο εξωτερικό συμπεριλαμβανομένου και του ΥΠΕΞ μέσω των Μόνιμων Αντιπροσωπειών της Ελλάδος στην ΕΕ
και στην Γενεύη. Έχουμε οργανώσει εκδηλώσεις στις Βρυξέλλες, στην Γενεύη, στην Ιταλία και στην Αμερική.  
Κατά την περίοδο αυτή, προσήλθαν πλέον των 1000 νέων σε συνεδρίες συμβουλευτικής, καθοδήγησης και
δικτύωσης με τους μέντορές μας ενώ μας παρακολουθούν, εκτός των 9,000 περίπου μελών μας ανά τον κόσμο,
πολλοί περισσότεροι στα κοινωνικά δίκτυα. Οι θεάσεις των βίντεο μας στο YouTube έχουν υπερβεί τις
180.000.

Για όλους μας, εθελοντές της ΑΛΛΗΛΟΝ, είναι μεγάλη χαρά να συνεργαζόμαστε και πάλι με το Ιόνιο
Πανεπιστήμιο.  Με την εκδήλωση αυτή οι φοιτητές και απόφοιτοι του Ιόνιου Πανεπιστημίου και άλλοι νέοι μας
αποκτούν πρόσβαση: 

το πρωί, δια ζώσης, σε εταιρείες από τα Ιόνια Νησιά που αναζητούν προσωπικό , και
το απόγευμα, διαδικτυακά, σε Πρέσβεις της Ελλάδας και της ΕΕ, σε υψηλόβαθμα στελέχη και στελέχη
υπηρεσιών διαχείρισης προσωπικού της ΕΕ και άλλων διεθνών οργανισμών καθώς και σε Ιδρυτές, CEO, και
σημαντικά στελέχη επιχειρήσεων σε τομείς υψηλής τεχνολογίας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Υποστηρίζουμε τους νέους μας στην επαγγελματική τους πορεία. 

Άγγελος Παγκράτης 
Ιδρυτής και πρόεδρος του ΔΣ της ‘Αλληλον

Επισκέπτης καθηγητής στο Κέντρο Ευρωπαϊκών Σπουδών της Νίκαιας (Γαλλία)
Πρώην πρέσβης της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ

5



Κώστας Μουζακίτης
Πρόεδρος της Ιόνιος Ομοσπονδία Εμπορίου και

Επιχειρηματικότητας(ΙΟΕΕ)

H Ιόνιος Ομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας(ΙΟΕΕ)

Η Ιόνιος Ομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας(ΙΟΕΕ) ιδρύθηκε το 2015 και η έδρα της βρίσκεται στην
πόλη της Κέρκυρας. Αποτελεί την μετεξέλιξη του Ομοσπονδιακού Οργανισμού Κερκυραϊκού Εμπορίου, που είχε
ξεκινήσει τη συνδικαλιστική του δράση το 1999. Είναι δευτεροβάθμια επαγγελματική οργάνωση και συμμετέχει
στο ανώτατο συνδικαλιστικό όργανο των Εμπόρων της Ελλάδας, την Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και
Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ), που είναι η τριτοβάθμια εθνική συνδικαλιστική οργάνωση των εμπόρων όλης της
χώρας.

Η ΙΟΕΕ διοικείται από 15μελές Διοικητικό Συμβούλιο. Μέλη της είναι 9 πρωτοβάθμιες εμπορικές οργανώσεις
(Εμπορικοί Σύλλογοι) των Ιονίων Νήσων.

Σκοπός της Ομοσπονδίας είναι η πολύπλευρη, τεκμηριωμένη και δυναμική προάσπιση των αιτημάτων και
συμφερόντων των εμπορικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στα Ιόνια νησιά και η διεύρυνση του
αναπτυξιακού τους αποτυπώματος στις τοπικές κοινωνίες και οικονομίες. Στην κατεύθυνση αυτή προβαίνει σε
συνέργειες με τοπικούς φορείς και θεσμικούς εκπροσώπους άλλων κλάδων της οικονομίας, προκειμένου να
επιλύσει προβλήματα που επηρεάζουν την αγορά και να μεγιστοποιήσει τα οφέλη από κρατικές ή άλλες
αναπτυξιακές δράσεις και πρωτοβουλίες.

Η συνδικαλιστική δράση της εστιάζει ιδιαίτερα σε προτάσεις και πρωτοβουλίες που δημιουργούν
προϋποθέσεις για βελτίωση της διασύνδεσης του Τουρισμού με το Εμπόριο σε τοπικό επίπεδο. Με
στοχευμένες παρεμβάσεις στους συναρμόδιους φορείς της Πολιτείας και της τοπικής αυτοδιοίκησης, θέτει ως
πάγιο και διαρκές αίτημα των μελών της, την ελεύθερη διακίνηση, την βελτίωση της ποιότητας των
αυξημένων τουριστικών ροών στα Ιόνια Νησιά, στοχεύοντας έτσι κυρίως στην ανάπτυξη των τοπικών αγορών
και κατά συνέπεια των κοινωνιών των Νησιών του Ιονίου, στο πλαίσιο ενός βιώσιμου αναπτυξιακού –
τουριστικού υποδείγματος

Επιπλέον, η ΙΟΕΕ οργανώνει ενημερώσεις δράσεις προς τα μέλη της σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις σε
θέματα νομοθετικού, φορολογικού και εργατικού ενδιαφέροντος. Επιδιώκει την ενίσχυση της συμμετοχής των
εμπορικών επιχειρήσεων των Ιονίων Νήσων σε χρηματοδοτούμενα – επιδοτούμενα προγράμματα που
προωθούν την ψηφιακή τους και «πράσινη» μετάβαση.  Tην ανάδειξη και ενίσχυση των δυνατοτήτων των
επιχειρήσεων – μελών της και των ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων συνολικά της Ιόνιας
επιχειρηματικότητας.

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ
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ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

10:00 – 13:00: ΜΕΡΟΣ Ι - Δια ζώσης: συνάντηση με φυσική παρουσία εταιρειών ΙΟΕΕ

με φοιτητές ή αποφοίτους 

14:30 – 17:30 : ΜΕΡΟΣ ΙΙ - Διαδικτυακό: Πάνελ ομιλητών και Ομάδες Γρήγορης

Συμβουλευτικής

---------------------------------------------------------------------

Η ΑΛΛΗΛΟΝ είναι το παγκόσμιο Ελληνικό δίκτυο, για αλληλεγγύη στον επαγγελματικό τομέα, κυρίως υπέρ των
νέων, για σπουδές, επαγγελματική ένταξη, σταδιοδρομία, επιχειρηματικότητα και καινοτομία. Ανεξάρτητο, μη
κυβερνητικό και μη κερδοσκοπικό.

ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΉΜΙΟ ΟΔΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 1,
ΦΟΥΑΓΙΕ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ (1ος όροφος) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, ΑΜΚΕ ΑΛΛΗΛΟΝnet *- ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
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15:00 με 16:10: Πάνελ Ομιλητών με διεθνή εμπειρία για θέματα καινοτομίας και

επιχειρηματικότητας (ανοικτή διαδικτυακή συζήτηση με ΖΟΟΜ και βίντεο YouTube) 

16:15 με 17:00: Δύο ομάδες μεντόρων εν παραλλήλω ως ακολούθως:

Ομάδα μεντόρων για δυνατότητες απασχόλησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στο

ΝΑΤΟ και στον ιδιωτικό τομέα γύρω από αυτούς τους οργανισμούς

(προσυμφωνημένη συμμετοχή-δίχως βιντεοσκόπηση).

Ομάδα μεντόρων για καινοτομία και επιχειρηματικότητα (με προσυμφωνημένη

συμμετοχή-δίχως βιντεοσκόπηση)

17:00 – 17:30: Μέχρι δύο ατομικές συναντήσεις με μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ (με

προσυμφωνημένη συμμετοχή-δίχως βιντεοσκόπηση) ή με εταιρίες που έχουν

εγγραφεί στην δια ζώσης πρωινή εκδήλωση.

Ατομικές συναντήσεις με κάποιους από τους 300+ μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ

εκτός των συμμετεχόντων στην εκδήλωση. Συναντήσεις, ανάλογα με

διαθεσιμότητα, μπορούν να κανονιστούν για άλλες ημέρες.



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

Προσέλευση των συμμετεχόντων: από 9:30

Έναρξη της συνάντησης, χαιρετισμοί και τελικές οδηγίες: 10:00 με 10:30   

Πρώτες συναντήσεις: 10:30 μέχρι 11:30

Συμμετέχουν 15 περίπου εταιρείες. Κάθε μία προσφέρει τουλάχιστον μία
θέση εργασίας, διαθέτει ένα τραπέζι στον χώρο της συνάντησης, και
υποδέχεται τους  ενδιαφερόμενους φοιτητές ή αποφοίτους για μια πρώτη
συνάντηση γνωριμίας.

1.

Η προβλεπόμενη διάρκεια της πρώτης συνάντησης είναι 15 λεπτά.2.
Στόχος είναι η κάθε εταιρεία να συναντήσει μέχρι 4 ενδιαφερόμενους
φοιτητές στην πρώτη αυτή ώρα της συνάντησης

3.

Οι συναντήσεις έχουν ορισθεί μέσω του πανεπιστημίου και της ΑΛΛΗΛΟΝ4.

Εμβάθυνση των συναντήσεων ή ελεύθερες συναντήσεις:  11:30 με 13:00

Οι φοιτητές θα μπορούν να κινηθούν ελεύθερα ανάμεσα στα τραπέζια και να
επικοινωνήσουν με άλλες εταιρίες που τους ενδιαφέρουν.

Θα υπάρχει υποστήριξη για την οργάνωση νέων συναντήσεων  

Συνάντηση με φυσική παρουσία εταιρειών ΙΟΕΕ με φοιτητές
ή αποφοίτους του ΙΠ στην Ιόνιο Ακαδημία

10:00 – 13:00 | ΜΕΡΟΣ Ι - ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ
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ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

14:30 με 15:00 Χαιρετισμοί: Πρύτανης (tbc) – Πρόεδρος ΑΛΛΗΛΟΝ – Πρόεδρος ΙΟΕΕ -
Περιφερειάρχης – Δήμαρχος - Πρέσβης της Ελλάδας στην ΕΕ (tbc)

15:00 με 16:10 Πάνελ Ομιλητών (ανοικτή διαδικτυακή συζήτηση με ΖΟΟΜ και βίντεο YouTube)
θε μέθα:

1.

« Καλές πρακτικές και ιστορίες επιτυχίας, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, για θέματα
καινοτομίας και επιχειρηματικότητας,»

Συντονιστές: Άγγελος Παγκράτης, ιδρυτής και πρόεδρος της ΑΛΛΗΛΟΝ, πρώην πρέσβης της ΕΕ
                         Αδαμαντία Πατέλη, διευθύντρια Κέντρου Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας,
Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής

Konstantinos Diamantouros: εκπρόσωπος του ΣΕΒ στην ΕΕ και Πρόεδρος της Επιτροπής
Οικονομικών και Χρηματοπιστικών Υποθέσεων της BusinessEurope  Ευρωπαϊκού φορέα

Θέμα: Η ανταγωνιστικότητα της ευρωπαϊκής οικονομίας και η ανάγκη να υπάρξει
ένα «economic and industrial deal» το οποίο θα συνυπάρξει με το green deal.

Ιωάννα Ζεργιώτη: Καθηγήτρια ΣΕΜΦΕ/ΕΜΠ και CEO at PhosPrint (GR)
Θέμα: PhosPrint as an example of Developing Deep tech in Gr.

Yannis Kourmpetis: Founder and CEO Siftlink SA (CH, GR)
Θέμα: Η σημασία της στρατηγικής καινοτομίας σε οργανισμούς, όπως πχ το Ιόνιο
Πανεπιστήμιο και η στοχοθέτηση μέσω αναλυτικών μεθόδων.

Βασίλης Στοίδης: Founder & CEO, Investor at 7L International – Investor (NY- USA)
Θέμα: Ευκαιρίες επιχειρηματικότητας για νέους στην νέα εποχή της τεχνολογίας

Γεώργιος Κοτρώτσιος: τέως Αντιπρόεδρος Επιχειρησιακής Ανάπτυξης CSEM SA (Ελβετικό
Κέντρο Τεχνολογικής Καινοτομίας), μέλος της Βιομηχανικής Συμβουλευτικής Επιτροπής   της
Ελβετικής Ακαδημίας Τεχνολογικών Επιστήμων, Swiss Academy of Engineering Science,
Σύμβουλος Τεχνολογίας

Θέμα: Εμπειρίες από διμερή συνεργασία για τη μεταφορά τεχνολογίας από την έρευνα στη
βιομηχανία (CH)

Kemos Vaggelis:  Senior Communications & Stakeholder Relations Lead. EIT Digital
 Θέμα: Ευκαιρίες για φοιτητές και ερευνητές για εκπαίδευση και χρηματοδότηση των
επιχειρηματικών τους ιδεών από το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Καινοτομίας και Τεχνολογίας
(EIT)

Διαδικτυακό Πάνελ ομιλητών και Ομάδες Γρήγορης Συμβουλευτικής
14:30 – 17:30 | ΜΕΡΟΣ IΙ - ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ
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ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

2. 16:15 με 17:00 ΟΜΑΔΕΣ ΜΕΝΤΟΡΩΝ: θα υπάρχουν δυο ομάδες εν παραλλήλω

      Ομάδα μεντόρων Α: Καινοτομία και επιχειρηματικότητα (με προσυμφωνημένη συμμετοχή-δίχως
βιντεοσκόπηση)
Συντονιστής: Δημήτρης Βαρθολομαίος, Technical Manager Government Affairs DENSO Belgium N.V.

Alkis Stavridis: Οικονομολόγος, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Συμβούλων Επενδύσεων
ΑΙΧΜΗ Α.Ε.

           Θέμα: Ευρωπαικές και Εθνικές Χρηματοδοτήσεις start-ups νέων επιστημόνων
Michalis Argyroudis: Οικονομικός σύμβουλος – Λογιστής Ά τάξης

           Θέμα: Η Επιλογή Εταιρικού Τύπου Από μία Οικονομική Οντότητα
Ιωάννα Ζεργιώτη: Καθηγητρια ΣΕΜΦΕ/ΕΜΠ και CEO at PhosPrint
Yannis Kourmpetis: Founder Siftlink SA.
Kemos Vaggelis: Senior Communications & Stakeholder Relations Lead. EIT Digital
Kleanthis Gavrielidis:  Σύμβουλος Ανάπτυξης Επιχειρήσεων με εκτενή πείρα στις νεοφυείς
επιχειρήσεις και  Σύμβουλος Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού. 

         Ομάδα μεντόρων Β: Καριέρες στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στο ΝΑΤΟ και στον ιδιωτικό τομέα γύρω
από αυτούς τους οργανισμούς (προσυμφωνημένη συμμετοχή-δίχως βιντεοσκόπηση). 
Συντονιστής: Άγγελος Παγκράτης, ιδρυτής και πρόεδρος της ΑΛΛΗΛΟΝ
             Θέματα: ΕΕ και ΝΑΤΟ, Διαγωνισμοί, stages και άλλοι περίοδοι επαγγελματικής άσκησης,
συμβόλαια περιορισμένης διάρκειας, άλλες μορφές απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας σε τρίτες
χώρες, ή Διεθνείς Οργανισμούς, ή στον ιδιωτικό τομέα γύρω από αυτούς τους οργανισμούς κα.

Ευγενεία Καρατάρη – Τμηματάρχης Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσης
Θέμα: Καριέρες στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και στο ΕΥΕΔ

Τάνια Δήμου – Στέλεχος Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
Θέμα: Καριέρες στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Φιλαρέτη Πάκα - Στέλεχος του ΝΑΤΟ
Παναγιώτης Καλαβρός – Στέλεχος του ΝΑΤΟ

Θέμα: Καριέρες στο ΝΑΤΟ
Κωνσταντίνος Διαμαντούρος - Εκπρόσωπος του ΣΕΒ στην ΕΕ

Θέμα: Καριέρες στον ιδιωτικό τομέα γύρω από την ΕΕ & ΝΑΤΟ
Διονύσιος Καλαμβρέζος - πρέσβυς ε.τ. του ΥΠΕΞ

Θέμα: Καριέρες στο Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών

3. 17:00– 17:30 Δύο Ατομικές συναντήσεις με μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ από το πάνελ και τις ομάδες
μεντόρων ή με εταιρίες που έχουν εγγραφεί στην δια ζώσης πρωινή εκδήλωση (με προσυμφωνημένη
συμμετοχή-δίχως βιντεοσκόπηση).
Διαθέσιμοι όλοι οι προαναφερόμενοι ομιλητές και μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ

4. Ατομικές συναντήσεις με επιλεγμένους  μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ, μεταξύ των 300+ μεντόρων της
ΑΛΛΗΛΟΝ) εκτός των συμμετεχόντων στην εκδήλωση. Συναντήσεις, ανάλογα με διαθεσιμότητα,
μπορούν να κανονιστούν για άλλες ημέρες.

17:30 Τέλος εκδήλωσης
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ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ

ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ Β. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Εμπόριο Λιανικό, Τουρισμός, ξενοδοχεία
και καταλλύματα

L PREMIUM EE 
Εμπόριο Λιανικό

ΠΟΥΛΙΑΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΣ 
Κατασκευές, Εμπόριο Λιανικό

Corfu Union transfers & tours I.K.E.
Τουρισμός, άλλα

DTS INCOMING HELLAS AE 
Τουρισμός, άλλα

ELLA RESORTS CORFU 
Τουρισμός, ξενοδοχεία και καταλλύματα,
σίτιση

LOC NATURAL PRODUCTS
Εμπόριο Λιανικό, Εμπόριο Χονδρικό,
Τουρισμός, άλλα

Corfu Glass Misfout
Κατασκευές, Μεταποιητικές
βιομηχανίες / βιοτεχνίες

ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΠΕ
Εμπόριο Λιανικό & Χορνδρικό,
Μεταφορές, Αποθήκευση, Επικοινωνίας

DOMES RESORTS 
Εμπόριο Χονδρικό

CNic Hotels 
Τουρισμός, ξενοδοχεία και καταλλύματα

KMS Technology Solutions 
ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ

Μεταποιητικές βιομηχανίες /
βιοτεχνίες, Μεταφορές, Αποθήκευση,
Επικοινωνίας, Εμπόριο Χονδρικό

ΤΑΣΟΥΛΑΣ ΜΟΝ ΙΚΕ
Εμπόριο Χονδρικό

ΚΟΤΣΟΒΟΛΟΣ
Εμπόριο λιανικό
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Alkis Stavridis: Οικονομολόγος, Διευθύνων
Σύμβουλος της εταιρείας Συμβούλων
Επενδύσεων ΑΙΧΜΗ Α.Ε.
Kemos Vaggelis: Senior Communications &
Stakeholder Relations Lead. EIT Digital
Kleanthis Gavrielidis: Σύμβουλος Ανάπτυξης
Επιχειρήσεων με εκτενή πείρα στις νεοφυείς
επιχειρήσεις και Σύμβουλος Ανάπτυξης
Ανθρώπινου Δυναμικού. 
Konstantinos Diamantouros, εκπρόσωπος του
ΣΕΒ στην ΕΕ και Πρόεδρος της Επιτροπής
Οικονομικών και Χρηματοπιστικών Υποθέσεων
της BusinessEurope Ευρωπαϊκού φορέα
Michalis Argyroudis: Οικονομικός σύμβουλος –
Λογιστής Ά τάξης
Yannis Kourmpetis: Founder and CEO Siftlink SA
(CH, GR)
Βασίλης Στοίδης: Founder & CEO, Investor at 7L
International – Investor (NY- USA)
Γεώργιος Κοτρώτσιος: τέως Αντιπρόεδρος
Επιχειρησιακής Ανάπτυξης CSEM SA (Ελβετικό
Κέντρο Τεχνολογικής Καινοτομίας), μέλος της
Βιομηχανικής Συμβουλευτικής Επιτροπής  της
Ελβετικής Ακαδημίας Τεχνολογικών
Επιστήμων, Swiss Academy of Engineering
Science, Σύμβουλος Τεχνολογίας
Δημήτρης Βαρθολομαίος, Technical Manager
Government Affairs DENSO Belgium N.V.
Διονύσιος Καλαμβρέζος - πρέσβυς ε.τ. του
ΥΠΕΞ
Ευγενεία Καρατάρη – Τμηματάρχης Ευρωπαϊκή
Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσης
Ιωάννα Ζεργιώτη: Καθηγήτρια ΣΕΜΦΕ/ΕΜΠ και
CEO at PhosPrint (GR)Yannis 
Παναγιώτης Καλαβρός – Στέλεχος του ΝΑΤΟ
Τάνια Δήμου – Στέλεχος Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου
Φιλαρέτη Πάκα - Στέλεχος του ΝΑΤΟ

ΟΜΙΛHΤΕΣ ΚΑΙ
ΜΕΝΤΟΡΕΣ ΤΗΣ

ΑΛΛΗΛΟΝ


